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 به نام خدا

 (ای هسته فيزيک با آشنايی ) ششم،فصل یرياض  ازدهمدوسال ورۀ دوم متوسطه، نمونه سوالات فيزيک د 

 سبخت، جشم آى چقذساست؟cm 1سا ثِ دست آٍسٗذ.ة(اگشثتَاى ّستِ إ ثِ شعبع H1الف(چگبلٖ ّستٔ اتن -1

( / , / )pm kg r m    27 151 67 10 1 2 10  

) پاسخ: , )
kg

m kg
m

    17 11
32 10 8 10  

U235اتن خٌثٖ-2
 داسإ چٌذ پشٍتَى ، چٌذ ًَتشٍى ٍ چٌذ الکتشٍى است؟ 92

 341=ها     تعداد نوترونو 29=   ي    هاي هسته    تعداد پروتون= ها در اتم خنثاي      تعداد الکترونپاسخ:

He4ثشإ-3
2  ٍCu63

 سا ثذست آٍسٗذ؟ ًَتشٍى ّبد اعذتّب ٍ  تعذاد پشٍتَى 29

 پاسخ:

 ؟است چقذس ّستِ اٗي ّبٕ ًَتشٍى تعذاد. است c  19-10×6/9ثشاثشC12ثبس كل ّستِ -4

N پاسخ:  6  

 ؟است چقذسّبٕ اٗي ّستِ  است. تعذاد ًَتشٍى   c18-10 ×4/ 6ثشاثش« 90صٗشكًََ٘م»ٕ  ثبس كل ّستِ-5

N پاسخ:  50  

است ً٘شٍٕ الکتشٗکٖ چٌذ ثشاثش ً٘شٍٕ گشاًشٖ  fm2/1فشض كٌ٘ذ دٍپشٍتَى كبهلاًثِ ّن چسج٘ذُ ثبشٌذ.ثبتَجِ ثِ شعبع پشٍتَى كِ-6

)است؟ / , , / , / )p

Nm Nm
G k m kg e c

kg c

         
2 2

11 9 27 19
2 26 7 10 9 10 1 67 10 1 6 10 

  

Fثشاثش پاسخ:
/

F

e

g

  361 23 10  

 (= m/s 810×3 C)گشم صغبل سا ثشحست طٍل هحبسجِ كٌ٘ذ.10اً٘شت٘ي،اًشطٕ هعبدل جشم هشثَط ثِ   ٔثب استفبدُ اص ساثط-7

E پاسخ: J  149 10  

 (= m/s 810×3 C)ثبشذ،اًشطٕ ثستگٖ اٗي ّستِ چٌذ طٍل است؟ kg 28-10اگش اختلاف جشم ًَكلئَى ّب ٍجشم ّستِ-8

Bپاسخ: J  129 10   

U238اگش ّستِ اٍساًَ٘م-9
 شَد؟ إ تجذٗل هٖ گس٘ل كٌذ ثِ چِ ّستِ   رس92ُ

Th234پاسخ:
  توريوم 90

U238 ّستِ-11
92 A  ّستِ ثِ   ٕ رسُ دٍ ٍ  ٕ رسُ چْبس ، گس٘ل ثب 

Z X  سا هشخص كٌ٘ذ. A   ٍZ. َدش هٖ تجذٗل 

A پاسخ: ,Z 222 86  

 سف٘ذًشبى دادُ شذُ( ثِ سًگ  ٍپشٍتَى س٘بُثِ سًگ چ٘ست؟)ًَتشٍى  صٗشالف(ًبم ٍاپبشٖ اٗجبدشذُ دسشکل -11

 ة(هعبدلٔ اٗي ٍاپبشٖ سا ثٌَٗس٘ذ.

 

 

Ra226عٌصش سادَٗ اكتَ٘  -12
Pb206ثِ عٌصش  ٍ ضوي تبثش رسات88

گس٘ل شذُ  چٌذ رسُ  ٍتجذٗل هٖ شَد.دس اٗي تجذٗل چٌذ رسُ 82

 است ؟

Ra Pb x( ) y( )    226 206 4 0
88 82 2 1 

 

x پاسخ: ,y 5 4  

http://fizicyar.persianblog.ir/post/84/
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     چقذس است. N   ٍtًوَداس سٍثشٍ، هشثَط ثِ ٗذ پشتَصا است. -13

        

 

 

       

Nروز پاسخ: ,t 125 16 

 شکل صٗش، ًوَداس ٍاپبشٖ تعذاد ّستِ ّبٕ عٌصش پشتَصاٖٗ ثش حست صهبى سسن شذُ است. ً٘وِ عوش اٗي عٌصش چٌذ سٍص است؟ -14

 

T روز پاسخ: 1
2

8  

 

 

 

 

 
 

 شَد؟    هٖسٍص چٌذ گشم اص اٗي هبدُ ٍاپبش٘ذُ  35ثعذاص .سٍص است5عوش آى     ٍ ً٘ن g 128ٕ پشتَصا    جشم ٗک هبدُ-15

   واپاشيده = جرم   g127 پاسخ:

1ٕ پشتَصا ثعذ اص گزشت ٗک سبعت،    اص ٗک هبدُ-16
64

 قذس است؟    ٕ پشتَصا چِ    عوش اٗي هبدُ    است.ً٘نهبًذُ      ٕ ثبقٖ    ٕ اٍلِ٘    جشم هبدُ

T پاسخ: min1
2

10  

 گشم آى فعبل ثبقٖ ثوبًذ، جشم اٍلِ٘ آى چقذس ثَدُ است؟ 5سٍص  16سٍص است. اگشپس اص 4ً٘ن عوش ٗک هبدُ سادَٗاكتَ٘ -17

m پاسخ: g0 80  

 

 ؟ ٍاپبش٘ذُ شذُ استاٍلِ٘   سبعت چِ كسشٕ اص ّستِ 5دق٘قِ است.پس اصگزشت  60إ دسحذٍد  ً٘وِ عوشّستِ-18

 پاسخ:
m031
32

  

 ؟دسصذ ّستِ ّب دست ًخَسدُ ثبقٖ هٖ هبًٌذ5/12سٍصاست.پس اصچِ هذت 8ٗک هبدُ سادَٗاكتًَ٘٘وِ عوش-19

tروز پاسخ: 24  

شذُ  ٍاپبش٘ذُاٍلِ٘  ّبٕاص ّستِ  سبعت چِ كسشٕ 20پس اص گزشت -ة ؟ است عٌصشچٌذسبعتً٘وِ عوش-ثب تَجِ ثِ شکل صٗش،الف-21

 است؟ 

 

 

 

 

 پاسخ:
N

T h, N N  1
2

0
0

314
32

  

 

 

 



 

3 

 

 ؟ است(چٌذسبعت Bi212)212ثب تَجِ ثِ شکل،ً٘وِ عوشث٘سوَت-21

 

 

 

 

 

T پاسخ: h1
2

4
3

  

 هبدُ چٌذ سٍص است؟گشم هبدٓ تجضِٗ ًشذُ ثبقٖ هبًذُ است.ً٘وِ عوش اٗي 5/1سٍص،18گشم اصٗک ًَع هبدٓسادَٗاكتَ٘،پس اص12اص-22

T روز پاسخ: 1
2

6  

1ًوَداس جشم ٍاپبشٖ شذٓ ٗک عٌصش پشتَصا ثشحست صهبى ثِ صَست صٗش هٖ ثبشذ. پس اص گزشت چٌذ سبل-23
16

م اٍلِ٘ اص اٗي عٌصش جش

 فعبل هٖ هبًذ؟

 
tسال پاسخ:  40 

اًشطٕ آصاد شذُ ثِ اصإ ّشًَكلئَى دسٍاكٌش  MeV  118 ثبٗک ًَتشٍى كٌُذدسحذٍد U235شذُ دسّشٍاكٌش شکبفتاًشطٕ آصاد -24

 چقذس است؟

   پاسخ:

است.اًشطٕ آصاد شذُ ثِ اصإ ّشًَكلئَى دسٍاكٌش چقذس  MeV 5/17اًشطٕ آصاد شذُ دسّشٍاكٌش گذاخت دٍتشٗن ثب تشت٘ن حذٍد-25

 است؟

  پاسخ:
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